



«Здравствуй, лето!»

Наступление самого любимого времени года в ОАО «ПИ «Новосибгражданпроект» отметили конкурсом детских рисунков на тему «Здравствуй, лето!».

К участию в конкурсе принимались рисунки детей сотрудников института. Это стало единственным ограничительным условием. В остальном — полная свобода выбора. Ребята сами решали, что рисовать, чем рисовать и на листе какого формата. В результате экспозицию выставки детских рисунков украсили самые разные работы, с природными пейзажами и мультяшными героями, с образами животных и фантастических существ. Несколько рисунков носили сюжетный характер и имели свои названия. К примеру, «Лето в городе», «Едем в отпуск», «Летний кросс» и т.д. Принять участие в конкурсе пожелали ребята в возрасте от 3 до 10 лет.

Рядом с экспозицией размещалась урна для голосования, в которую любой желающий мог опустить бюллетень, указав в нем имя и возраст автора понравившегося рисунка. За неделю, пока шло голосование, возможностью отметить самую выразительную и содержательную, на их взгляд, работу воспользовались более 100 человек. Наибольшее число голосов досталось двум участницам. В старшей возрастной группе максимум баллов набрала Екатерина Силачева, в младшей — Мария Цатурян. Наградой победителям стали дипломы и подарки. Впрочем, без подарков не остался ни один участник конкурса. Каждому из них через родителей был передан пакет, в котором, помимо диплома, находилась масса того, что может пригодиться в творчестве — краски, карандаши, пластилин и т.д. По просьбе участников, все рисунки возвращены авторам.

Директор по персоналу ОАО «ПИ «Новосибгражданпроект» Татьяна Григорьева поблагодарила детей и их родителей за участие в конкурсе, отметив, что лето в стены института пришло гораздо раньше наступления тепла, так как рисунки ребят подарили сотрудникам по-настоящему солнечное настроение. «Идея проводить периодически выставки и конкурсы творчества сотрудников института родилась после выставки творческих работ, которую мы организовали в сентябре 2012 г., узнав, что среди наших коллег немало тех, кто умеет и любит создавать своими руками замечательные произведения искусства, — рассказывает Татьяна Григорьева. — В этом году первым творческим конкурсом стал конкурс детских рисунков на тему «Здравствуй, лето!». Свои работы представили 12 юных художников. И хотя участников оказалось не слишком много, экспозиция получилась замечательная. В будущем мы планируем расширить рамки конкурса и привлекать не только детей, но и внуков и племянников наших коллег по работе».

Завершение конкурса для детей совпало с объявлением творческого мероприятия для взрослых. Сотрудникам института предложено приносить свои работы для создания выставки изобразительного искусства. В том, что эта выставка будет очень интересна, можно не сомневаться, ведь многие архитекторы в изобразительном творчестве отнюдь не дилетанты.

В планах отдела персонала на ближайшее время также провести выставку фоторабот. Так что внутрикорпоративная жизнь в Новосибиргражданпроекте бьет ключом!



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ПРОЕКТНЫЙ ИНСТИТУТ
НОВОСИБГРАЖДАНПРОЕКТ

ОАО «ПИ «Новосибгражданпроект»,
г. Новосибирск,
Вокзальная магистраль, 16,
тел.(383) 222-02-10, (383) 229-90-63
www.pi-ngp.ru